
KÆLDERVINE

Er du på udkig efter noget særligt?
Indimellem får vi et godt tilbud fra vores leverandører på spændende vine – fx et lille restparti af noget eksklusivt og godt;  
en vintage champagne, lidt skøn bourgogne eller noget helt tredje.  

De vine finder du på sidste side i vinkortet. Bemærk, at vi kun får et begrænset antal, som ligger i kælderen og hygger sig.  
Der venter de bare på den helt rigtige lejlighed – som fx nu?

Skal der en kældervin på dit bord, skal du blot give din flinke tjener besked.

 

FRANKRIG
Cuvée Classique, Jean Louis Denois, Limoux

Flotte bobler fra sydfranske Limoux. Lavet på champagnemetoden. Flot farve med et ganske let kobberskær og masser af  
fine, små bobler. Duften er dejlig vinøs med røde bærnoter og et strejf af citron.

Glas: 75,-        Flaske: 550,- 

Champagne 1. Cru Brut Reserve, Benard-Pitois

1. Cru Brut Reserve er fra superseriøse Benard Pitois, en lille producent i Maureil-sur-Ay, hvis marker alle ligger i Grand Cru- 
og 1. Cru-landsbyer. Lavet på 60 % Pinot Noir og 40 % Chardonnay. Chardonnayen er gæret på egetræsfade, mens Pinot 
Noiren er vinificeret på stål. Ekspressiv duft med elementer af brød, kiks og krydderurter. Fine bobler, ret fyldig smag med fin 
syre og en lang afslutning. Kun i yderst sjældne tilfælde vil ét glas være nok.

Glas: 110,-        Flaske: 700,- 

ITALIEN
Le Tre Caravelle Rosé Spumante Demi Sec, Medici Ermete     

Fremragende Spumante rosé lavet på 100 % Sangiovese. En historisk druesort, de fleste forbinder med de elskede rødvine fra 
Toscana. Lækre bobler breder sig i munden og giver god fylde. Vinen er lettere blomstret i duften. Der er desuden masser af 
søde røde bær i både duften og smagen.

Glas: 75,-        Flaske: 550,- 

MOUSSERENDE VINE



FRANKRIG
Côtes du Rhône Blanc, Guigal    

Viognier, Roussanne, Clairette, Marsanne, Bourboulenc og Grenache Blanc. Aromaer af hvide blomster, akacie, abrikos og 
hvid fersken. Frugtig med god fylde og en vis mineralitet. Medium syreniveau. 

Glas: 115,-        Flaske: 345,-

Chablis, Louis Michel, Bourgogne    

Ren Chardonnay fra marker otte forskellige steder i Chablis – primært op ad nogle af de bedste 1. Cru-marker som Montée 
de Tonnere og Fôrets. Gæret naturligt og lagret 6-10 måneder på tanke af rustfri stål. Let klaret inden flaskning. Ren og frisk 
duft af fersken og mineralitet. Smagen har fin intensitet, frisk syre og et tydeligt kalket-mineralsk aftryk. 

Glas: 115,-        Flaske: 485,-

Sancerre les Bouffants, Domaine de la Garrenne, Loire      

Meget klassisk Sancerre med stor friskhed og duft af æble, stikkelsbær og lime. Der er tale om ren Sauvignon Blanc fra 
Sancerre i den østlige del af Loire, hvor det relativt kølige fastlandsklima giver druerne optimale vilkår. Gæring og lagring sker 
på ståltanke, hvilket er med til at bevare den stilrene smag. 

Glas: 115,-        Flaske: 475,-

Rosé Sancerre, Guy Saget, Loire      

Laksefarvet vin lavet udelukkende på de lokale Grolleau-druer, der tilbyder en delikat og frugtig aroma af ribs og hindbær med 
en dejlig antydning af restsødme. Glat tekstur og krydrede undertoner gør roséen til en perfekt følgesvend til måltider.

Glas: 115,-        Flaske: 475,-

ØSTRIG
Grüner Veltliner, Schloss Gobelsburg, Kamptal    

Klassisk Grüner Veltliner fra en af Østrigs bedste vinregioner og ældste vinproducenter. Lavet på 100 % Grüner Veltliner -  
vinificeret og lagret på stål. Duft af mandler, hvid peber og hvide blomster, som går igen i den friske og charmerende smag 
med god intensitet.

Glas: 115,-        Flaske: 325,-

HVIDVINE



TYSKLAND
Riesling Terrain Calcaire, Matthias Gaul, Pfalz     

Supercharmerende Riesling fra Matthias Gaul i Pfalz – et af Tysklands helt store talenter. Druerne kommer fra mere end 25 
år gamle vinstokke, der vokser i kalkholdig jordbund. Vinificeret og lagret på stål for størst mulig renhed. Ren og fin duft af 
citrus og pære med let mineralitet. Tør og relativ let, men med god intensitet, frisk mundvandsdrivende syre og meget velbal-
anceret afslutning. 

Glas: 115,-        Flaske: 385,-

Riesling Herxheimer Honigsack, Weingut Krebs, Pfalz  

100 % Riesling fra Erste Lage-marken Honigsack - en mark med en kalkrig undergrund, der er med til at give friskhed og min-
eralitet til vinen. Stor intensitet i duften med noter af mirabelle, røde æbler og ananas understøttet af citrus og mineralitet. 
Flot balanceret - lang, lang afslutning.

Glas: 115,-        Flaske: 495,- 

Riesling Revival, Martin Müllen, Mosel    

Riesling på et niveau mellem Kabinett Trocken og Spätlese Trocken fra forskellige steillage-parceller. Alt høstes i hånden, 
frugten presses over ekstremt lang tid (op til et døgn), og der tilsættes ikke gær. Ren, mineralsk, intens, frugtig og nærmest 
cremet allerede i duften. Flot balanceret og med aromaer af lime, grape, ananas, sort te - frisk syre balanceret af ren frugt.

Glas: 115,-        Flaske: 455,-
  

HVIDVINE



NEW ZEALAND
Sauvignon Blanc, Saint Clair, Marlborough    

Ren Sauvignon Blanc fra Wairau og Rapaura i Marlborough. Vinificeret på stål – ingen fad. Intens duft af hyldeblomst, pas-
sionsfrugt, moden grape, solbær og stikkelsbær. Sprød og fyldig smag med god friskhed og lang eftersmag.

Glas: 115,-        Flaske: 365,-

Chardonnay, Saint Clair, Marlborough    

Ren Chardonnay fra forskellige marker i Wairau, der er ét af de bedste underområder i Marlborough. Overvejende lagret på 
fade af hhv. fransk og amerikansk eg. Aromaer af hvid fersken, mandler og moden grape. Mellemfyldig med god smagsinten-
sitet og rigtig fin syre. Lang eftersmag.

Glas: 115,-        Flaske: 365,-
  

HVIDVINE



RØDVINE

FRANKRIG
Monte Lune, Domaine la Réméjeanne, Côtes du Rhône    

Lavet på 70 % Grenache og 30 % Syrah fra yngre stokke. Høstet i hånden og gæret naturligt - modnet 6 måneder på tanke 
af cement. Kun tilsat en anelse svovl for stabilisering efter malolaktisk fermentation. Aroma af røde kirsebær og hindbær med 
florale noter af lilje og viol. Frisk og sprød smag med meget ren frugtighed, lette tanniner og tydelig mineralitet. Siden 2012 er 
alle Domaine la Réméjeannes vine certificeret økologiske.

Glas: 115,-        Flaske: 395,-

Cairanne, Clos Romane, Côtes du Rhône    

Meget, meget flot Cairanne lavet på 50 % Grenache, 25 % Syrah, 20 % Mourvèdre og 5 % Carignan fra vinstokke med en 
alder på over 50 år. Meget intens og kompleks duft med elementer af mørke bær - brombær og kirsebær - tilsat fine noter af 
peber, nelliker og engelsk lakrids. Stor intensitet i smagen - flot balanceret med fin tanninstruktur og meget lang eftersmag. 

Glas: 115,-        Flaske: 425,-

Crozes-Hermitage, Georges, Domaine de Bruyeres, Côtes du Rhône

Ren og saftig Crozes-Hermitage lavet på ren Syrah fra ca. 30 år gamle vinstokke. Høstet og sorteret i hånden. Vinificeret i 
beton med fuld afstilkning og uden tilsætning af gær. Den ene halvdel af vinen er lagret 12 måneder på gamle barriques, mens 
den anden er lagret på cementtank. Duft af brombær, blomme, viol og bacon. Tæt i smagen med godt syrebid - lang og ren 
eftersmag. 

Glas: 145,-        Flaske: 595,-

Bourgogne Rouge, Vierge Romaine, Machard Gramont, Bourgogne      

Klassisk rød Bourgogne på Pinot Noir fra marker omkring Nuits-Saint-Georges. Elegant og frisk vin med noter af kirsebær, 
mandler og søde krydderier samt elementer af skovbund og stald. Smagen er indbydende frisk med en fin syre og et let bittert 
efterbid. 

Glas: 115,-        Flaske: 455,-



RØDVINE

Château Gasparde, Janoueix, Côtes de Castillon, Bordeaux

Fra huset Janoueix - en af de ældste og en meget anerkendt Saint-Émilion- og Pomerol-producent. 
Lavet på ca. 85 % Merlot blandet med Cabernet Franc og Cabernet Sauvignon. Modnet på overvejende brugte barriques. 
Castillon Côte de Bordeaux er en sideappellation til St. Emilion og laver vine i samme stil. Fin, mediumintens duft med klare 
aromaer af brombær og solbær med let urtet karakter. Mediumfyldig med fint tanninbid. God længde i eftersmagen - meget 
klassisk.

Glas: 115,-        Flaske: 425,-  

Château la Croix, Janoueix, Pomerol      

Château la Croix har 10 hektar på den eftertragtede og højt berømmede “crasse de fer”-jordbund i Pomerol. 90 % Merlot og 
10 % Cabernet Franc modnet overvejende på nye fade. I duften er der brombær, blåbær, lakrids, vanilje, trøffel og et let røget 
element. Blød, fyldig og rund med modne tanniner samt en lang eftersmag. 

Glas: 145,-        Flaske: 625,-

ITALIEN

Barbera d’Alba, Federico Scarzello, Piemonte    

100 % Barbera fra Scarzellos marker omkring Barolo, lagret på 25 hl. botti. Herlig sødmefuld næse med modne mørke bær og 
en anelse flødekaramel. Fyldig, blød og afrundet smag med moden sødmefuldhed og en god, lang finish. 

Glas: 115,-        Flaske: 355,-

Barolo, Federico Scarzello, Piemonte    

Klassisk Barolo-næse med røde, tørrede roser, lidt marcipan og balsamico. Elegant smag med røde bær, svampe og lidt 
jordbund, faste modne tanniner - lang finish med et mineralsk udtryk. Vinen er lagret på store gamle fade - og nok Scarzel-
los mest elegante Barolo til dato. Federico Scarzello er en meget ung, ambitiøs og kompromisløs vinbonde, som laver dybe, 
intense og klassiske Piemonte-vine.

Glas: 195,-        Flaske: 725,-



RØDVINE

Ripasso Valpolicella Classico Superiore, Lorenzo Begali, Valpolicella    

Lavet på 65 % Corvina, 30 % Rondinella og 5 % andre lokale druesorter. Høstet i hånden og tilsat amaronekvas for en an-
dengæring. Derefter lagret et år på store (2000 l.) egetræsfade. Har netop den kombination af frisk kirsebærfrugt og det 
fløjlsbløde rosinpræg, man får fra Amarone, som gør en Ripasso til noget særligt. 

Glas: 115,-        Flaske: 355,-

Chianti Classico, Castello di Monsanto, Chianti   

Klassisk og traditionel Chianti Classico fra Monsanto. 90 % Sangiovese - og Canaiolo og Colorino for resten. 12 måneder på 
5000-liters slavonske fade. Arketypisk næse med kirsebær, te og lidt mandel. Frisk smag med røde bær, mørkere kirsebær og 
friske tanniner. Fantastisk Chianti fra en af områdets bedste producenter. 

Glas: 145,-        Flaske: 585,-

Amarone della Valpolicella Classico Monte Ca’Bianca, Lorenzo Begali, Valpolicella   

Topvinen fra Begali - den bedste frugt fra Monte Ca’Bianca. Lavet på en blanding af 40 % Corvina, 30 % Corvinone,  
20 % Rondinella og 10 % af den sjældne drue Oseleta. Vinen har siden 1997 fået tre glas i Gambero Rosso ikke mindre end 14 
gange, ligesom den også 14 gange har fået de eftertragtede fem drueklaser i Duemilavini - de italienske sommelierers guide-
bog. Imponerende duft af modne, mørke bær, chokolade, cola og varme krydderier. I munden er vinen tør og helt fantastisk 
fyldig og elegant på samme tid. Balanceret tyngde og mineralsk frugt med krydderier og en vedholdende eftersmag. 

Glas: 195,-        Flaske: 745,-

TYSKLAND
Pinot Noir, Matthias Gaul, Pfalz    

100 % Pinot Noir koldmacereret før gæring og lagret 7 måneder på brugte barriques af fransk eg. Fin, transparent rød farve 
og elegant duft af spicy røde bær. Frisk og fantastisk velbalanceret med fin syre og meget tilbagetrukne, fine tanniner. Meget 
burgundisk stil. Matthias Gaul er et af Tysklands helt store talenter - siden 1996 har han drevet familievinbruget i det nordlige 
Pfalz, hvor jordbunden i vinmarkerne hovedsageligt er kalket ler.

Glas: 115,-        Flaske: 475,-



NEW ZEALAND
Pinot Noir, Saint Clair, Marlborough    

100 % Pinot Noir fra marker med lavt udbytte i Marlborough, New Zealands bedste vinområde. Dejlig aroma af mørke bær og 
aromatiske blommer. God intensitet i smagen med note af kirsebær, solbær, blommer og jordbær. Flot længde i eftersmagen 
med et strejf af vanilje.

Glas: 115,-        Flaske: 375,-

Block 14, Doctor’s Creek, Pinot Noir, Saint Clair, Marlborough    

Fra Doctor’s Creek – en af anmelderroste Saint Clairs enkeltmarker. Lagret på en blanding af 39 % nyt fransk fad og ældre 
franske barriques. Elegant og aromatisk med masser af saftige modne kirsebær, violer og rød blomme. Blød tanninstruktur 
med en fin syrebalance og en kompleks toasted finish.

Glas: 115,-        Flaske: 450,-

RØDVINE



DESSERT- & PORTVIN

PORTUGAL
Tawny Reserva Dona Margarida, Quinta do Infantado

Reserva-Tawny lavet på Tinta Roriz (Tempranillo), Touriga Nacional, Touriga Franca og Tinta Barroca og lagret på små fade. 
Fantastisk højt niveau for en Tawny; flotte noter af tørrede frugter, kaffe og nødder. Balanceret smag med god intensitet og 
en behagelig, afdæmpet sødme. 

Glas: 75,-        Flaske: 455,- 

ITALIEN 

Piemonte Brachetto, Pierro Gatti

Brachetto er en lille, sødmefuld drue med blåligt skind. Vinens gæring standses, inden al sukkeret er omdannet til alkohol. 
Resultatet er en perlende vin med aroma af friske sommerbær, roser og geranium. Frisk med god syre, sødme nok til lettere 
desserter og fine bobler.

Glas: 75,-        Flaske: 395,-



KÆLDERVINE

STORE VINE I SMÅ PARTIER
Vinene på kælderkortet har vi kun i begrænset antal. Vi tager derfor forbehold for, at de kan være solgt. Planlægger du at 
skulle have mere end en flaske, så lad os hellere tjekke beholdningen, inden du beslutter dig.

2013 Champange, Dom Perignon 
Flaske: 2.495,-

2005 Dream Vintage Champagne, André Clouet 
Flaske: 1.195,-

2016 Dream Vintage Champagne, André Clouet 
Flaske: 895,-

NV Champagne Grand Cru, “Un Jour de 1911”, André Clouet 
Flaske: 895,-

2018 Chablis Grand Cru, Grenouilles, Louis Michel & Fils 
Flaske: 995,- 

2016 Vougeot 1er Cru, Les Cras, Patrice Rion 
Flaske: 1.495,-

2017 Nuits-Saint-Georges Premier Cru, Joseph Drouhin 
Flaske: 1.195,-

2015 Mazoyères-Chambertin Grand Cru, Domaine des Beaumont 
Flaske: 1.895,-

2021 Vosne-Romanée, Les Quartiers de Nuits, Domaine de Bellene 
Flaske: 1.695,-

2018 Tignanello, Tenuta Tignanello 
Flaske: 1.395,-

2018 Guado al Tasso, Bolgheri Superiore, Antinori 
Flaske: 1.395,-

2020 Galatrona, Petrolo 
Flaske: 995,-

1997 Burmeister Port 
Flaske: 1.150,-


